

MINŐSÉGPOLITIKA

A Bakonyerdő Erdészeti és Faipari Zrt. a Bakony hegység és a Balaton-felvidék területén, állami erdők kezelője a tartamos erdőgazdálkodás, valamint vadgazdálkodás mellett két gyáregységében folytat. fafeldolgozási tevékenységet.

Az erdei javak, az ipari faanyag magas minőségi szinten való feldolgozása érdekében a Bakonyerdő Erdészeti és Faipari Zrt. vezetése határozott, hogy bevezeti, és hatékonyan működteti az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány előírásait kielégítő minőségirányítási rendszerét, melyet a vevők és a társadalom bizalmának erősítésére független nemzetközi tanúsító céggel tanúsítottat.

Az anyagi javak hatékony, jól szervezett kitermelése, feldolgozása és értékesítése a Zrt. elsőrendű gazdálkodói érdeke, az erdő fennmaradásának veszélyeztetése nélkül.

Számunkra a minőségirányítási rendszer a vevői igényeket kielégítő fafeldolgozás hatékony eszköze.

Segítségével a fafeldolgozási folyamatok nem megfelelőségei kézben tarthatóak, a visszajelzések alapján a helyesbített rendszer képes a szakmai és a vevői igények rugalmas követésére és színvonalas kielégítésére.

A Zrt. vezetősége továbbra is elkötelezettnek tartja magát a minőségirányítási rendszer mellett, ezért megbízom a Zrt. minőségirányítási vezetőjét – mint a felső vezetés képviselőjét – azzal, hogy a fafeldolgozási ágazat minőségirányítási rendszerét kiépítse, tanúsíttassa és hatékonyan működtesse. A dokumentációban rögzített hatáskörével élve hatékonyan és felelősen irányítsa a minőségirányítási munkát, melyhez az erőforrásokat biztosítjuk.

Céljaink:

- a fafeldolgozási tevékenységek és az azt kisegítő folyamatok szabályozása, felügyelete annak érdekében, hogy a nem megfelelőségeket még abban a szakaszban felismerjük és kiszűrjük, amelyben a helyesbítés költségei még alacsonyan tarthatók,
- a folyamatokról gyűjtött, feldolgozott és értékelt adatokkal alapozzuk meg a folyamatképességet és a fenntartható fejlődését.
- A vevők érdekeit szem előtt tartva törekedni kell a termékek és szolgáltatások minőségének folyamatos javítására.

A Fafeldolgozás minden vezetőjétől és dolgozójától elvárom, hogy a minőségpolitikai célokat megismerje, magáévá tegye és magvalósításukhoz a saját munkájával járuljon hozzá.